«Улыбке» четверть века

Ася АБАКУМОВА

Сегодня детскому саду «Улыбка» исполняется 25 лет. Из них полтора десятилетия здесь работает специализированная коррекционная группа для детей с нарушениями зрения.

«Улыбка» – одно из самых крупных дошкольных образовательных учреждений города. Постоянная очередь давно не удивляет работников детсада. Сейчас в «Улыбке» воспитывается 241 ребенок. Здесь с детьми занимаются спортивным и художественным плаванием, акробатикой, баскетболом, ритмопластикой и легкой атлетикой. Сейчас в учреждении функционируют уже три группы, в которых осуществляется лечение и коррекция нарушений зрения. По словам заведующей детским садом Зои Носаревой, результаты не заставляют себя долго ждать: в конце года у детей повышается острота зрения на 20 процентов, а угол косоглазия уменьшается на 15 процентов. За счет областного финансирования в 2004 году детский сад приобрел два современных лазерных аппарата.

В «Улыбке» трудятся 66 человек, 28 из них работают по 20–25 лет. Среди них и руководитель Зоя Носарева, она трудится здесь с самого открытия учреждения. Два педагога удостоены грантов на муниципальном уровне: воспитатель по физической культуре Елена Боброва (в 2007 году) и учитель-дефектолог Ольга Корнякова (в 2008-м).

Абакумова А. "Улыбке" четверть века / А. Абакумова // Вечерний Котлас. - 2009. - 20 февр. - С. 20.